ПРИПРЕМА ЗА ЧАС ПРАВОСЛАВНЕ ВЈЕРОНАУКЕ
ШКОЛА: О.Ш. "Десанка Максимовић "-Трн
НАСТАВНИ ПРЕДМЕТ: Православна вјеронаука

РАЗРЕД И ОДЈЕЉЕЊЕ: II-2
ВЈЕРОУЧИТЕЉ: Драган Ђурић
ДАТУМ: 28.новембар 2014.године
НАСТАВНА ТЕМА: Бог као творац
НАСТАВНА ЈЕДИНИЦА: Живот у рају првих људи
ТИП ЧАСА: обрада новог градива 
НАСТАВНЕ МЕТОДЕ: метода демонстрације и илустрације, метода рада на тексту
ОБЛИЦИ РАДА: фронтални, рад у пару
НАСТАВНА СРЕДСТВА:видео бим,  рачунар, припремљен наставни листић за рад
ЦИЉ РАДА:  упознавање ученика са животом првих људи у рају , развијање љубави према Богу као Творцу свега видљивог и невидљивог
ОЧЕКИВАНИ ИСХОДИ: ученици би требало да науче гдје су живјели Адам и Ева, какву забрану су добили од Бога, ко је наговорио Еву на гријех, какве казне су добили први људи за учињени гријех
Главни кораци:
1.корак: Молитва прије учења; евидентирање часа
2.корак: презентација приче о Адаму и Еви из „Дјечије библије“ у powerpoint-у 
3.корак: Самосталан рад ученика на припремљеном материјалу
4.корак: Молитва послије учења и кратак разговор са ученицима о интересантности оваквог начина  рада
Ток часа:
· Вјероучитељ приказује презентацију приче о Адаму и Еви и њиховом животу у рају из „Дјечије библије“ у powerpoint-у која има 26 слајдова и веома детаљно и живописно илустровано приказује све оно што би ученици требало да науче о животу првих људи у рају и првородном гријеху. Као увод у нову наставну јединицу вјероучитељ ће прво приказати ученицима градиво које је обрађивано претходних часова, а односи се на Адама и Еву.
· Послије презентације приче о Адаму и Еви и њиховом животу у рају из „Дјечије библије“ у powerpoint-у вјероучитељ ће подијелити ученицима унапријед припремљени материјал на којем ће ученици радити у пару (по мјесту сједења). Вјероучитељ ће објаснити ученицима начин рада и помагати ученицима којима помоћ буде потребна. Ученици добијају одштампани папир на којем се налази нацртан Рајски врт. Свако поље је означено бројем, а тај број одговара једној боји. Ученици боје поља на цртежу по принципу једно поље један број. Нпр: ако је поље 1=зелена онда свуда гдје се налази број 1 боје зеленом бојом. Да би довршили цртеж ученици ће користити осам боја.
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